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Анотація. Метою дослідження є створення вільнопоширюваного програмного засобу “Aspiratio” 

для відслідковування навичок та раціонального використання вільного часу, саморозвитку з 

функціонуванням соціальної мережі. Об'єктом дослідження є додатки для ефективного планування 
часу. Предметом дослідження є використання принципів гейміфікації в додатку відслідковування 

використання вільного часу. Програмний засіб буде розроблений для того, щоб полегшити процеси 

раціонального використання свого вільного часу на саморозвиток і відслідковування прогресу 
розвитку своїх друзів. 
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Вступ. Велика кількість завдань, безлад на робочому столі, зриви строків виконання 

проектів, стрес і напруга, а часом навпаки — суцільна рутина і нудьга... Здається, що все це — 

невід’ємні супутники наших трудових буднів. А наприкінці дня, перед сном, чомусь часто 

виникає враження, що зробити найголовніше і не встигли, забули про щось важливе. Нерідко 

так воно і є – для більшості людей. Але не хвилюйтеся, зробити роботу більш впорядкованою, 

гармонійною, навіть цікавішою допоможе використання тайм-менеджменту. 

Тайм-менеджмент — сукупність методик оптимальної організації часу для виконання 

поточних задач, проектів та запланованих подій [1]. В наш час це одна з найбільш вигідних 

інвестицій. Години, вкладені у вивчення цієї цікавої науки, можуть заощадити роки. Тут 

будуть доречними слова Роберта Кіосакі: «У нас достатньо часу, щоб зробити все, що ми по-

справжньому хочемо» [2]. Люди, які кажуть, що вони «дуже зайняті», щоб успішно 

працювати, повинні мати на увазі, що є безліч людей, які зайняті набагато більше, але 

встигають зробити більше. У них не більше часу. Вони просто набагато краще його 

використовують! 

Постановка задачі. Вміння організувати час стало дуже важливим для людей, які хочуть 

пристосуватися до сучасного швидкого життя. Записувати все у блокнота – це, звісно, добре, 

але всюди його з собою не візьмеш. Та і на правильне оформлення потрібно буде трохи часу, 

особливо, якщо справ дійсно багато. Наявність плану з розстановкою пріоритетів і правильні 

підхіди до виконання завдань допоможуть у щоденних справах не втратити головного, 

встигнути зробити саме те, що приведе до необхідного результату. 

У наш час не кожна людина може дозволити собі витрачати багато часу на заповнення 

інформації в додатках, навіть якщо вони мають зручний і якісний дизайн. Доцільніше 

вибирати додаток, в яких збереження і заповнення інформації здійснюється швидко і зручно. 

Планується, що програмний засіб буде використовуватися не один раз за день, тому 

людині повинно бути приємно користуватися цим сервісом — дизайн повинен бути 

зрозумілим і легким. 

Мета роботи. Метою дослідження є створення вільнопоширюваного програмного 

засобу “Aspiratio” для відслідковування навичок та раціонального використання вільного часу, 

саморозвитку з функціонуванням соціальної мережі. 



Основна частина. Суттю даного програмного продукту є те що користувач міг 

користуватися додатком в вільний час. Тому планується розробка як мобільного, так і веб-

додатку. За допомогою мобільного пристрою можна зручно і швидко зробити пост чи внести 

дані в додаток, адже він завжди під рукою. А потім, використовуючи веб-додаток, переглянути 

більш розширену інформацію і статистику. Головною перевагою веб-додатку є те, що доступ 

до нього можна здійснити з будь-якого пристрою. Тому вирішено було побудувати RESTful 

API, яке б не залежало від клієнта і було універсальне. 

Програмний засіб “Aspiratio” вирішено було розробляти за допомогою методів 

предметно-орієнтованого проєктування (DDD — Domain-driven design). Для проекту було 

також обрано багаторівневу архітектуру. Багаторівнева архітектура — клієнт-серверна 

архітектура, в якій розділяються функції представлення, обробки і зберігання даних. Базовою 

платформою, що об’єднує використанні при розробці технології, є Microsoft .NET Core. Вибір 

цієї платформи, як базису для реалізації програмного проекту, був зумовлений, тим, що вона 

об’єднує комплекс зручних та потужних засобів програмування, та обробки даних, а також 

підтримує цілком інтегроване середовище розробки  Microsoft Visual Studio, за допомогою 

якого можна реалізувати практично всі задачі етапу кодування. 

Процес реалізації функціоналу додатку включав в себе такі етапи як:  

●  Написання методу в рівні контролера — контролер відповідає за одержання вхідних 

даних і повернення результатів роботи методу. 

●  Написання методу в рівні обробки даних (рівень бізнес-логіки) — рівень визначає 

функціональність і працездатність системи в цілому 

●  Написання методу в рівні зберігання даних — рівень забезпечує фізичне зберігання, 

додавання, модифікацію і вибірку даних; перевіряється цілісність і узгодженість даних; 

реалізація транзакцій. 

В процесі дослідження були реалізовані такі основні функціональні можливості 

Aspiratio: 

1. Вільнопоширюваний 

2. Можливість реєстрації і входу через соціальні мережі 

3. Підтримка декількох мов 

4. Базовий функціонал соціальної мережі 

5. Періодичні нагадування та сповіщення 

6. Гейміфікація 

Висновок. Звичайно, тайм-менеджмент не панацея і не чарівне заклинання, яке зупиняє 

час, але все ж можливість організувати себе, не забувати про важливе та в разі правильно 

визначених пріоритетах встигати трохи більше. У ході написання роботи було створено 

вільнопоширюваний програмний засіб “Aspiratio” для відслідковування навичок та 

раціонального використання вільного часу, саморозвитку з функціонуванням соціальної 

мережі. 
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